

商南首家省外工会 维权服务站成立

本报讯（通讯员 代绪刚 黄开水）“县上给我们提供这么好的就业机会，还不忘关心我们，谢谢你们来看望我。”7月27日，南京市金龙客车焊工车间，商南籍农民工张永苍见到商南县总工会常务副主席尹建雪时激动地说。

为了持续深入推动工会维权服务工作，扩大为农民工异地维权覆盖面，确保在外务工农民工能够安心创业发展，7月26日，在商南县总工会和南京市溧水区总工会的共同努力下，南京市商南籍务工人员维权服务站在南京市溧水区总工会挂牌成立，标志着商南农民工维权服务工作拓展到一个新领域。

据了解，服务站建在南京市总工会职工服务中心，主要依托南京市溧水区总工会的优势资源，为在南京务工的商南籍农民工提供法律援助、法律咨询、技能培训、职业介绍、困难帮扶等全方位的关爱，让商南农民工在千里之外务工也能充分感受“家”的温暖。

近年来，深商两地工会组织克服疫情影响，不断加强交流协作，深入开展消费帮扶、职工劳模疗休养、工会规范化建设、职工维权服务等工作。为了更好地服务农民工，商南县总工会联合人社等部门，陆续开展了“春风行动”就业援助月现场和线上招聘会30多场次，“点对点”输送农民工前往南京务工2000多人，并为外出务工人员送保险、送路费、送物资、送关爱，让千里之外的务工人员家庭更放心、外出农民工更安心。

商洛公安推进执法办案积分制度落地见效

本报讯（通讯员 王丹 贾明臻）市公安局照省厅“一市区一亮点、一市区一品牌”部署要求，积极探索执法办案积分制度有效落实，形成了以案件数量、案件质量、办案效率、办案效果四大类指标为基础的考量体系，实现了执法质量和业务绩效的双提升，有效激发了广大民警干事创业的积极性和执法队伍的热情活力。

精心部署强推动。市公安局将探索执法办案积分制度列为年度重点改革任务进行部署，召开执法办案积分考评工作现场推进会，将深化执法积分制度作为公安法制亮点工作予以推动落实。市公安局执法办案量积分考核智能管理系统上线运行以来，办理刑事、行政案件时间同比分别缩短12日、15日，110指令警情录入率、执法办案系统规范应用良好率分别达到100%、97%；刑事、行政结案率提

升15%、21%，案件优秀率达90%，有效提升执法质效。

量质并举提质效。各级公安法制部门围绕对行政案件的受案、处罚、执行，刑事案件的立案、采取强制措施、提请批准逮捕、移送审查起诉等执法办案全要素作为考核点分类管理，按照工作情况分别赋分。对在案件办理环节中处于不同角色的办案民警、法制员、审批领导、技术民警等，分别按照各自在案件办理中的职责分工、任务大小考核得分。聚焦办案数量、质量、效率、效果4个维度，根据个案考评质量不同等次设置不同得分扣分值，倒逼办案民警提升案件质量。聚焦执法效果，对执法办案民警办理的案件中因执法不规范被各级部门通报的，引发负面舆情等情况，实行积分扣罚机制。为体现执法办案积分考评的效果，丹凤县公安局对执法

办案积分考评优秀等次的4名执法标兵予以提拔使用。

监督考评促发展。各级公安法制部门夯实法制员监督管理责任，将执法办案积分制与法制员制度有机结合的新型考评方式，案件积分分配工作由派驻法制员和办案单位共同负责，衡量案件中主办与协办民警的工作情况，对案件质量进行监督管控，严格限制法制员监督缺失、审核把关不到位等情况的发生，确保法制员认真履行职能。积极构建部门警种大监督格局，通过执法办案积分考评制度，将各警种、监督职能部门有机统一，明确督察、政工、法制等监督单位责任，要求各办案单位随时掌握积分考评情况，明晰执法共性和个性问题，积极落实整改，形成以执法办案质效为核心的大监督格局。为激发法制民警干事创业

的活力，各级公安机关将执法办案量积分考核结果，纳入办案单位负责人及办案人的年终绩效考核，以机制助推工作落实见效。公安商州分局按照“周统计、月通报、季评比、年兑现”的工作原则，兑现执法办案积分制考核奖励，把奖励政策落实到每一名办案民警身上，充分激发广大民警办案热情，形成执法办案“比学赶超”的良好竞争氛围。



丹凤追缴违规医保基金30余万元

本报讯（通讯员 刘龙建）丹凤县医保领域专项整治工作开展以来，县纪委监委始终坚持把守护群众的“看病钱”“救命钱”放在首要位置，紧盯医保基金使用监督管理中的突出问题，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，以零容忍态度严厉打击欺诈骗保行为，全力维护人民群众切身利益。

专项整治中，为有效破解新形势下医保领域违纪违法的隐秘性和技术化难题，丹凤县纪委监委联合县检察院探索运用大数据信息化手段，经信息数据库比对筛选，发现疑似违规骗保信息107条。县纪委监委及时建立专项整治问题线索管理台账，对疑似信息逐条“过筛子”“拉网式”核查，截至目前，共核查医保领域问题线索34件，立案20件，已结案10件，处分10人，追缴违规医保基金30余万元，有效维护了医保基金安全使用。

丹凤县纪委监委坚持“一案双查”，既追究骗保人员责任，又追究经办人员责任，对态度诚恳、主动上缴违规所得的相关人员，依规依纪从轻处理，做到监督执纪既有力度，又有温度；对情节严重、数额较大、拒不配合的问题线索从重处理，让心存侥幸者无处遁形。



为保障农村饮水供水安全，促进美丽乡村全面振兴，8月1日，商南县金丝峡镇二郎庙村对辖区内集中供水点和群众饮水情况，开展全面排查，进一步摸清村域饮水现状，查找存在突出问题，及时消除饮水安全隐患，让群众喝上“放心水”。（本报记者 李依璇 摄）

山阳根治欠薪工作取得实效

本报讯（通讯员 郭强）近年来，山阳县坚持源头管控、部门联动、多点发力，多元化解欠薪风险隐患，全力维护农民工合法权益。

山阳县坚持“属地管理、分级负责”“谁主管谁负责、谁建设谁负责”和“管行业就要管工资支付”的原则，层层压实镇（街道）属地管理责任、行业部门监管责任和企业工资支付主体责任，及时发现、协调、解决欠薪问题，并将根治欠薪工作纳入日常重点督查事项和年度目标责任制考核，对根治欠薪工作进行定期督查、定期督办、定期通报，倒逼责任落实。落实源头管控、工地立牌、平台预警、工资保函等4项举措，对18个新开工项目开设农民工工资专用账户，督促20个建设项目设立维权信息告示牌，公示投诉举报电话、法律援助电话以及农民工工资发放情况等，督促34个建筑类施工项目企业上线运行使用农民工工资支付预警平台，督促22个项目建设单位办理农民工工资保证金存储手续，按相关规定及时退回了15个竣工项目农民工工资保证金217.5万元。

山阳县开展欠薪隐患排查、专项检查、网上办案、集中办公、欠薪企业曝光等五大行动，全力维护农民工合法权益。“五大行动”开展以来，办结投诉举报案件345件，为1433名劳动者追讨工资2031.99万元；专项检查企业192家，发现问题103个，下发责令改正通知书27份；受理各类欠薪网络案件444件，办结444件；多部门联合化解59个欠薪问题，为401名农民工追讨工资300余万元，移送公安机关案件2件，并对涉案公司进行网上公布，有效形成了震慑效应。

镇安政协助推双拥模范县创建

本报讯（通讯员 陈风军）今年以来，镇安县政协以纪念延安双拥运动八十周年为契机，细化工作措施，丰富创建活动，重点开展以拥军、优属、助学、助农、助医、助困、助老、助残为主要内容的“双拥六助”志愿服务活动，通过宣传政策、走访慰问等方式，解决退役军人和群众生活上的困难，以关心关爱的实际行动做好退役军人的“后方”支持。特别是八一建军节来临之际，由县政协主席会议成员带队，深入7个镇（街道），对35名退役军人遗属和困难退役军人家庭进行了走访慰问，送去党委政府和社会各界的关怀和问候。

为激励退役军人在政协组织施展才华、建功立业，镇安县十届政协通过考察，将3名退役军人和县退役军人事务机关1名负责同志吸纳为政协委员，为双拥工作献智出力。同时，定期邀请省、市、县政协委员深入退役军人领办创办的企业开展视察调研活动，为退役军人创业就业建言献策、提供支持。

从今年8月1日起，《商洛市养犬管理条例》正式施行。一时间，如何合规养犬，文明遛狗，备受关注。

近年来，随着人民群众物质精神文化和生活水平的提高，市民饲养宠物狗的兴趣爱好和生活需求日趋强烈。但同时，急剧增加的宠物狗，也产生了更多的人狗矛盾：在城市公园、街道路边等人流聚集地，宠物狗伤人事件时有发生；在居民区，夜深人静之时，几声犬吠，让附近居民不堪其扰；在小区花园、楼道电梯，宠物狗随地大小便，让居民叫苦不迭……大量增加的宠物狗不仅给城市管理 and 群众生活带来诸多不便，也影响着我市打造“中国康养之都”新名片的城市文明形象。

群众有所呼，政策有所应。市人大常委会

拴好宠物狗 牵紧“文明绳”

马泽平

委会积极回应人民群众关切，多方调研论证，及时制定出台《商洛市养犬管理条例》，为破解养犬难题、规范养犬行为提供了刚性约束和法律监督，也折射出我市社会文明治理水平的进一步提高。《条例》既彰显了力度，也体现了立法的温度。如，《条例》规定，市中心城区和各县城城区每户个人养犬不得超过一只，不得饲养烈性犬和大型犬只，超过限养数量、种类的个人，将面临

200元以上罚款。再如，《条例》特别规定，“本条例施行前，饲养犬只种类和数量不符合本条例规定的，养犬人应当自本条例施行之日起六十日内自行处置。”这是《条例》保持一定刚性的同时，在养犬人情感和条例的执行之间找到平衡点，留有弹性，以期最大程度实现社会共赢。

人狗矛盾，关键在于人。管好一只宠物狗，背后显现的是养犬人的文明素

养。治理不文明养犬的重点在于加强对饲养人的约束和管理，增强饲养人的社会公德和法律意识，同时也离不开执法部门的严格执法和养犬人士的全力配合。由狗推及饲养所有宠物皆是如此，文明养犬，才能共建和谐美好城市。



商洛市自然资源局商州分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

商自然资州告字〔2023〕4号

经商洛市商州区人民政府批准，商洛市自然资源局商州分局决定以挂牌方式出让两宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

宗地号	宗地坐落	宗地面积(m ²)	规划用途	出让年限	规划指标			挂牌起始价(万元)	竞买保证金(万元)	加幅度
					容积率	建筑密度	绿地率			
2023-7	大赵峪街道办事处东山村	68051.6	工业用地	50年	不小于0.8	不小于40%	不大于20%	2000.7170	400	每次每亩1万元或1万元的整数倍
2023-8	牧护关镇秦茂村	20032	商服用地	40年	不大于0.6	不大于28%	不小于30%	751.2	150	

二、凡中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织，除法律、法规另有规定者外，均可申请单独竞买。

三、本次挂牌出让的国有建设用地使用权按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求详见挂牌出让文件。

申请人可于2023年8月3日至2023年9月2日到商洛市自然资源局商州分局土地收购储备中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年8月3日至2023年9月2日到商洛市自然资源局商州分局土地收购储备中心向我局提交书面申请。缴纳竞买保证金的截止时间为2023年9月2日16时00分。经审查，申请人按规定缴纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2023年9月2日17时00分前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在商洛市自然资源局商州分局四楼进行。挂牌时间为2023年8月24日9时00分至2023年9月4日10时00分。

七、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(二)竞买保证金以申请截止日前指定的开户银行出具的缴纳凭证为准，不接受现金；报名以书面形式申请，逾期不再受理(节假日不休)，未尽事宜以挂牌出让文件为准。

八、联系方式

联系地址：商洛市自然资源局商州分局土地收购储备中心

联系人：姚先生 赵女士

联系电话：0914-2997895

商洛市自然资源局商州分局

2023年8月3日

拍卖公告

商洛市中级人民法院将于2023年8月22日10时至2023年8月23日10时止在商洛市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0914/01)进行公开拍卖山阳县新县河桥东南侧GY2012-让-16号宗地(土地使用权证:山国用(2015)第01054号,面积1830.70平方米)。详情请到商洛市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上查询。

法院公告咨询电话:0914-2314136(周法官)

法院联系地址:商洛市商州区马莲峪路

商洛市中级人民法院

2023年7月28日